
PRACOVNÍ LIST (ÚKOLY) – LESNÍ PATRA 

 

1) VYSTŘIHNI 

Nejprve si vystřihni všechny kartičky (Příloha č. 1). 

 

2) Úkol č. 1 – SEŘAĎ 

Nyní před sebe seřaď kartičky s názvy lesních pater (světle zelené kartičky) tak, 

jak jdou správně za sebou. 

 

3) PŘIŘAĎ 

K seřazeným lesním patrům přiřaď kartičku s názvem toho, co v jednotlivých 

patrech roste. 

 

4) Úkol č. 3 – ZAPIŠ 

Do sešitu si nyní udělej zápis. K tomu ti poslouží vystřižené kartičky. 

Nalep si je do sešitu tak, aby na jedné straně byl název lesního patra a 

vedle příklad toho, co v něm roste. Nadpis zápisu je LESNÍ PATRA 

(Příloha č. 2). 

 

5) Úkol č. 5 – ZOPAKUJ SI  

Po shlédnutí prezentace a přiřazení připravených kartiček si zkus 

zodpovědět následující otázky: 

1. Kolik rozlišujeme lesních pater? 

2. Vyjmenuj alespoň dvě jedlé houby. 

3. Který jehličnatý strom na zimu opadá? 

4. Jaký je rozdíl mezi nejedlou a jedovatou houbou?  

 



Příloha č. 1 

 

1. Přiřaď k sobě správné kartičky (lesní patro + co v něm roste). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOŘENOVÉ 

PATRO 

dub, buk, smrk, 

modřín 

bedla, muchomůrka, 

kozák, hřib pravý 
BYLINNÉ PATRO 

podhoubí hub, 

kořeny rostlin a 

stromů  

STROMOVÉ 

PATRO 

MECHOVÉ 

PATRO 
jahody, brusinky, 

borůvky 

KEŘOVÉ PATRO ostružiny, maliny 



Příloha č. 2 

                                  LESNÍ PATRA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOŘENOVÉ 

PATRO 

MECHOVÉ 

PATRO 

BYLINNÉ PATRO 

KEŘOVÉ PATRO 

STROMOVÉ 

PATRO 
dub, buk, smrk, 

modřín 

bedla, muchomůrka, 

kozák, hřib pravý 

podhoubí hub, 

kořeny rostlin a 

stromů  

jahody, brusinky, 

borůvky 

ostružiny, maliny 



Řešení 

Úkol č. 2 

Kořenové patro  

Mechové patro 

Bylinné patro 

Keřové patro 

Stromové patro 

 

Úkol č. 3 

Kořenové patro – podhoubí hub, kořeny rostlin a stromů 

Mechové patro – bedla, muchomůrka, kozák, hřib pravý 

Bylinné patro – jahody, brusinky, borůvky 

Keřové patro – ostružiny, maliny 

Stromové patro – dub, buk, smrk, modřín  

 

Úkol č. 5 

1. Kolik rozlišujeme lesních pater?  

Rozlišujeme pět lesních pater. Kořenové, mechové, bylinné, keřové  

a stromové patro. 

2. Vyjmenuj alespoň dvě jedlé houby.  

Bedla vysoká, hřib smrkový, kozák březový. 

3. Který jehličnatý strom na zimu opadá?  

Modřín. 

4. Jaký je rozdíl mezi nejedlou a jedovatou houbou?  

Nejedlá houba nám nechutná, ale když ji sníme, neublíží nám. 

Jedovatá houba nám může způsobit zdravotní potíže. 


